

抗击新冠疫情 鹤壁在行动

鹤壁日报

宝山经开区丰鹤发电集中供汽项目新开工作面4个

比计划提前半月复工

本报讯 (记者 郭军鹏)目前,我们公司供汽项目已新开工作面4个,每天动用机械设备超过6个台班,投入一线施工人员40余人,迅速掀起了节后复工复产高潮。”3月3日,鹤壁丰鹤发电有限责任公司书记王晓林告诉记者。

为了早日实现向宝山经济技术开发区供汽,公司2月7日印发了《鹤壁丰鹤发电有限责任公司关于春节后复工的工作方案》,从3个方面提出了复工具体要求。

2月19日,该公司通过电话会议的形式召开了复工安全生产部署会,对复工期间安全生产工作进行安排。2月25日,该公司党委召开疫情防控工作会议,传达省、市、区疫情防控有关会议精神,对疫情防控和复工复产工作进行再动员、再部署。该公司于2月22日上午复工,比

计划提前半个月。

2月25日,该公司排查出空预器设备堵塞。公司党支部积极联系郑州的检修队伍,并为检修人员提供食、宿、交通等便利条件。经多方努力,检修人员全部办理了河南省新冠肺炎健康证明并到达厂区,已向宝山经开区报备,为公司安全稳定运行奠定了良好基础。

“下一步,鹤壁丰鹤发电有限公司将继续按照市委、市政府、宝山经开区管委会的要求,结合投资集团疫情防控、复工专题会议要求,一手抓疫情防控,一手抓生产经营,做到两手抓、两不误。在坚持完成年度目标任务不变、力度不减的原则下,有序推进安全生产、燃料供应、供热供汽项目等工作,确保实现疫情防控和生产经营双胜利。”王晓林说。

指导食品生产者有序复工复产 市市场监管局食品安全网络培训第一期开讲

本报讯 (记者 王峰)为切实加强新冠肺炎疫情防控期间食品安全监管工作,帮扶企业解决复工复产过程中遇到的困难和问题,市市场监管局开展了疫情防控、食品安全品控管理、食品科技与发展趋势等系列网络培训。2月29日,网络培训第一期开讲,全系统35名食品监管人员及310余家食品生产企业(食品小作坊)负责人、品控管理人员960余人参加了学习培训。

本次培训特邀广电计量集团食品行业专家梁海林主讲,采用5G网络技术,通过企业微信App进行直播授课、师生互动,重点对疫情防控期间食品生产企业(食品小作坊)生产加工过程管理、从业人员健康管理、企业外

来人员及消费者管理、企业场地及设备清洗消毒、进货管控、操作规范等方面进行了详细讲解。此次培训,使相关企业工作人员掌握了疫情防控管理知识和复工复产过程中的各项要求,为企业有序有效复工复产、加强食品安全品控工作奠定了坚实的基础。

市市场监督管理局党组成员、副局长苏丽萍表示,今年该局共安排食品生产系列培训12期38个课时,内容涵盖食品安全法律法规、食品生产许可与监督检查、企业品控管理与提升、食品安全科技与发展等,旨在引导食品生产企业(食品小作坊)加强关键技术研发和内部管理创新,促进企业转型升级,全面助力我市食品产业高质量发展。

安装设备有补贴 取暖清洁又方便

(上接第一版)现在,安装的热风机制热快,不到15分钟屋里就热了,方便又安全。”杜海军乐呵呵地说。

1月17日,记者从市城市管理局了解到,2017年开始,包括淇县在内的我市农村地区开始进行清洁取暖改造,实现取暖热源清洁化,逐步替代散煤取暖。桥盟村的村民成为清洁取暖改造的受益者,全村过半村民用上了热风机取暖。

清洁取暖是指利用天然气、电、地热、生物质、太阳能、工业余热、清洁化燃煤(超低排放)、核能等清洁化能源,通过高效用能系统实现低排放、低能耗取暖。根据农民收入水平、用热习惯和地域资源特点,我市主要选用了低温空气源热风机和数字智能化成型生物质取暖炉两种清洁取暖设备。

近期,淇县高村镇新乡屯村在安装一种既能做饭又能取暖的生物质取暖炉。经第三方机构检测,炉具排放的烟气符合国家环保标准。

记者在牛玉芳家看到,取暖炉点火、鼓风、送料等操作全由按键控制,操作简单方便。“俺家一个炉子能带热两间屋子,自动下料,一天都不用管它,炉灰和烟气也很少。开小火的话,屋里温度能保持在18摄氏度,取暖效果不错。”牛玉芳说。

在试点推广清洁取暖过程中,我市逐步探索出了一条“电采暖,气做饭,房保温,煤清零”的路子。“房保温”和“电取暖”改造同步推进,通过外墙贴敷保温材料、门窗密封改造、加装节能吊顶等技术手段,提高农房的保温性能和舒适程度,降低农民取暖支出,也使村容村貌焕然一新。

安装设备有补贴, 农民取暖用得起

清洁取暖群众的实际支出是多,这是清洁取暖持续推进的一个关键问题。

按照“企业为主、政府推动、居民可承受、运营可持续”的原则,市城市管理局长书记、局长牛海民说。

市新冠肺炎疫情防控保障组想方设法保障口罩供应

已采购口罩32.3万只 订购口罩26.4万只

本报讯 (记者 汪丽娜)新冠肺炎疫情发生以来,市新冠肺炎疫情防控保障组在充分保障我市疫情防控一线使用防护物资的基础上,想方设法保障我市口罩供应,积极做好口罩市场投放工作,截至2月28日已采购口罩32.3万只,并为我市行政、企事业单位订购口罩26.4万只。

疫情发生以来,市新冠肺炎疫情防控保障组组织四面出击,想方设法做好疫情防控口罩采购工作。截至2月28日,市新冠肺炎疫情防控保障组已采购口罩32.3万只,其中N95型1860口罩0.6万只、其他N95口罩

0.1万只、医用外科口罩23.5万只、一次性口罩8.1万只。在满足市级疫情防控需求的前提下,市新冠肺炎疫情防控保障组还调拨给各县区口罩10.8万只。

为做好口罩投放工作,市新冠肺炎疫情防控保障组通过市千禧新特药有限公司的11个网点,2月21日至3月10日期间每天向市向区投放一次性医用口罩1.5万只,向复工复产企事业单位投放0.5万只,20天计划投放40万只,目前已投放13.9万只。此外,省疫情防控指挥部指定国药控股河南股份有限公司每天向我市投放一次性口罩1.95万只,由市天宝医药连锁有限责任公司、河南张仲景大药房股份有限公司、鹤壁民泰医药连锁有限责任公司3家企业39个网点投放,每个网点每天投放500只。

企事业单位的口罩需求、货款结算、信息汇总等工作。截至目前,市新冠肺炎疫情防控保障组为我市行政部门、企事业单位订购口罩26.4万只。

市新冠肺炎疫情防控保障组副组长、市财政局党组书记、市住房公积金管理中心主任王伟表示,随着企事业单位复工复产,市民对口罩的需求量还将增加,保障组在积极督促我市两家医用口罩生产企业大幅提高产能的同时,进一步拓展供货渠道,切实缓解口罩难买的问题,为我市打赢疫情防控阻击战提供物资保障。

爱心捐赠

截至3月2日,市住建局组织干部职工捐款3.5万元 号召建设行业企业捐款955万元

本报讯 (记者 王帅)市住建局日前发起“汇爱心·战疫情”捐款活动,号召全体干部职工和房地产开发企业、建筑企业、物业服务企业捐款捐物,用于支援新冠肺炎疫情防控工作。

目前,抗击新冠肺炎疫情已进入关键阶段,社会各界都在全力以赴共克时艰。市住建局干部职工积极响应、踊跃捐款,共募集善款3.5万元。

全市重大突发公共卫生事件一级响应机制启动以来,市建筑行业协会积极落实新冠肺炎疫情防控工作部署,第一时间发出倡议,号召全市各施工企业单位及从业人员为坚决遏制疫情扩散、夺

取防控斗争胜利贡献力量。我市建筑企业积极履行社会责任,参与我市防控设施建设,团结力量为疫情严重地区提供支持,为战斗在疫情防控一线和疫区的工作人员、群众、患者等捐资捐物,在坚决打赢疫情防控攻坚战中践行初心使命、责任担当。我市房地产企业、物业服务企业以高度的责任心与使命感,通过多种形式捐款捐物支持防控工作。

据不完全统计,截至3月2日,我市建筑企业、物业服务企业、房产开发企业累计向社会捐款955万元,还捐赠了口罩、消毒液、酒精、矿泉水、方便面、火腿肠、牛奶等价值约100万元的防疫物资。



日前,市慈善总会协调鼎鑫劳务、美年大健康两家企业购置了新冠肺炎疫情防控物资,送给官兵。图为2月24日上午,市慈善总会“八一”慈善分会工作人员到鹤壁军分区,为广大官兵送去2000个医用口罩。

本报记者田白雪、通讯员辛海亮摄影报道



日前,市水务集团净水科技公司干部职工代表到市第三人民医院,为战斗在新冠肺炎防治一线的医务人员捐赠2台总价值2万余元的净水直饮设备。

本报记者王帅、通讯员付文峰摄影报道



当前,新冠肺炎疫情防控正处在关键时期,淇滨区城市管理局抽调工作人员在全区35个疫情防控卡点抗疫。近期,不少企业和个人到淇滨区城市管理局慰问疫情防控队员,并送去了消毒液、方便面、火腿肠、矿泉水等价值2万余元的慰问品。图为正阳爱家家居广场工作人员日前向该局送去慰问物资。

本报记者 李雪婷 摄

从传统课间操到大课间体育活动的思考

□李瑞

传统课间操是学校教育工作中众多活动形式之一,主要是让学生利用课间休息时间有组织地跟随广播进行集体徒手操锻炼,不用器械,不限场地,但是内容千篇一律,不能满足不同年龄段学生心理需求,容易使学生倦怠。

大课间体育活动是在传统课间操基础上蓬勃发展起来的一种新的学校体育活动形式。与传统课间操相比,大课间体育活动时间长、内容多、形式活、强度适宜。它不仅对学生紧张的学习起到调剂作用,而且对促进学生身心健康有明显的效果。如何让大课间体育活动健康持久发展下去是学校

体育工作者需要考虑问题。

一、高度重视,切实落实

学校大课间体育活动要想健康、持续开展下去,必须成立专门的领导小组,明确分工、责任到人,保证学生每天一小时体育锻炼时间,提高大课间质量,展现良好的校风、校纪和学生的精神面貌,从而带动校园文化建设蓬勃发展。

二、充分利用现有资源,注重实效

推动大课间体育活动健康发展,就要充分利用学校自然场地、现有器材资源、活动内容要注重锻炼的实效性,要合理安排,充分调动学生的运动兴趣,使之更大程度地参与体育活动。

三、创新活动内容,凸显学校特色

五、健全安全机制是大课间体育活动健康发展的保障

学生安全是教育的重中之重,因此要制订大课间安全机制和应急预案。首先要排查大课间活动的安全隐患,对易发事件未雨绸缪;其次要积极进行运动安全方面的宣传教育,比如安全黑板报、手抄报比赛、安全讲座等;第三要配备技能学科教师与班主任一起监督学生大课间活动,要及时预防活动过程中的拥挤、摩擦现象,对已经产生运动损伤或一些特殊体质的学生要及时询问、做好记录,尽快适当处理。

回顾大课间活动的开展历程,放眼未来,我们要继续扎实开展符合学校实际和学生发展特点的大课间体育活动,信心百倍地奏响以健康为主题,以快乐为主旋律,突出特色,强调主动和谐、向上发展的大课间体育活动更新更多的乐章。

(作者单位:鹤壁市桃源小学)

为提高对全市中小微企业复工复产的金融支持效率,有效推动各项政策落地落实,现将全市银行保险业金融服务及信贷政策咨询联系人名单及电话公布如下:

鹤壁辖内银行机构信贷产品及金融服务联系人					
序号	机构	信贷业务联系人	联系方式	金融服务联系人	联系方式
1	农发行鹤壁市分行	客户业务部执行经理王巧艳	3313371,15729139968	客户业务部主管牛青霞	3313372,15503920073
2	工行鹤壁分行	公司部经理史鹤祥	16639210663	公司部经理田志刚	18703929865
3	农行鹤壁分行	风险管理部总经理王反修	3150100,13323925988	公司业务部总经理赵海滨	3150200,18639257926
4	中行鹤壁分行	公司部经理王迎晓	18703922062	公司部主任经理贾振邦	17603929076
5	建行鹤壁分行	公司业务部经理刘力琦	17539248877	普惠金融事业部经理张振鸽	13939229455
6	邮储银行鹤壁市分行	小企业金融部经理刘元元	3367277,15539238088	个人金融部总经理周新莉	15939209567
7	中原银行鹤壁分行	公司银行部经理李哲	15203929820	公司银行部经理韩礼宾	17639213069
8	洛阳银行鹤壁分行	公司金融部经理王永洲	3886919,17638360909	个贷中心经理刘帆	3886907,13103921182
9	鹤壁农商银行	信贷部经理李瑞琴	18639209921	运营部经理郭海燕	18639209905
10	浚县农商银行	信贷部经理刘仁勋	16603929011	运营部经理原帅	13783045209
11	淇县农村信用合作联社	信贷部经理孙巍	13939220599	办公室主任张保华	15039276499
12	淇县中原村镇银行	市场部经理郑成超	15139282839	零售部经理陶干	13333458176
13	浚县郑银村镇银行	市场部经理张许岭	13523578466	营业部主任高丽玮	17796816855

保险机构与企业对接金融服务联络人		
机构名称	联络人	联系电话
中国人民财产保险公司鹤壁分公司	钟晓飞	13663925927
太平洋财产保险公司鹤壁支公司	郝文静	18839221206
中国人寿财产保险公司鹤壁市中心支公司	冯震	18639219191
中华联合财产保险公司鹤壁中心支公司	晋丹	15939289630
大地财产保险公司鹤壁中心支公司	高昂	18639232828
阳光财产保险公司鹤壁中心支公司	鲁刚	17303920055
平安财产保险公司鹤壁中心支公司	刘衍飞	15703923630

市企业项目复工复产服务专班金融服务行业服务组
2020年3月4日